

新郑市召开青年人才座谈会 营造爱才敬才用才氛围 促进新郑各项建设

本报讯 3月4日下午,新郑市召开青年人才座谈会。20余名新引进的青年人才代表参加会议。座谈会上,青年才俊们围绕求学成长经历畅谈了自身感悟和体会,结合所学专业 and 擅长领域,表达了对新郑市经济社会发展高质量发展的想法和思路,并对新郑市人才工作提出了意见建议。

会议要求青年人才:一要坚定信心、敢想敢干。新郑正处于高质量发展的关键时期,提出了高标准建成全国一流中小城市和“两化九高”的建设目标,对于“故里英才引进计划”

引进的第一批高层次人才,新郑寄予厚望,全力为青年人才提供干事创业的广阔舞台,并投入大量的人力物力提供全方位的福利保障,希望青年人才能够继续发扬求学阶段的拼劲、韧劲,坚定理想信念、志存高远,在实干中书写人生华章。二要加强学习、提高本领。要坚持政治理论和业务学习“两手抓”,精益求精、学思践悟,迅速适应新岗位、新挑战,真正将所学知识和专业运用到实际工作中。在工作岗位上、在基层实践中不断磨砺自己、增强本领。要把各项工作干成、干好,在工作

中负责任、担使命、挑大梁。三要严于律己、公正无私。要做到“三诚”,对党忠诚、待人真诚、处事坦诚,扣好人生第一粒扣子,始终保持清醒的头脑,把好法律底线、纪律红线、思想高线,做一名清正廉洁的优秀年轻干部。

近年来,新郑市委市政府高度重视人才工作,每年定期针对高层次人才、企业家人才、青年人才等不同层次、不同领域的人才召开座谈会,倾听人才心声,帮助解决实际困难,引导人才为高质量发展建言献策,在全社会营造了爱才敬才的浓厚氛围。



下一步会建立完善的跟踪培养机制,把新引进人才管起来、聚起来、用起来,促进新郑各项事业兴旺起来。 记者 杨宜锦 通讯员 陈晋译 文/图

新郑市召开2021年卫生健康工作会议 以高质量健康服务保障新郑市发展

本报讯 3月11日,新郑市召开2021年卫生健康工作会议。会议总结回顾了2020年和“十三五”卫生健康工作,谋划部署2021年重点工作。新郑市人大副主任王金灿、市政府副市长周建超等参加会议。

新郑市卫生健康委党组书记、主任李长法做了《开局十四五,启航新征程,奋力谱写卫生健康事业高质量发展新篇章》的报告。他指出:2020年以来,打了一场抗击疫情和卫生健康事业发展的攻坚战、主动仗,实现了疫情有效管控、卫生健康事业快速发展的良好局面。新郑市卫健委荣获了河南省抗击新冠肺炎疫情先进集体、河南省爱国卫生运动工作先进集体、河南省医师定期考核工作先进集体,

郑州市卫生健康系统先进集体、郑州市抗击新冠肺炎疫情先进集体、郑州市基层卫生健康工作先进单位、郑州市爱国卫生杯银杯等荣誉。2021年是“十四五”规划开局之年和建党100周年,是全面推进健康新郑建设、促进卫生健康事业高质量发展关键之年。2021年卫生健康工作将突出常态化疫情防控、公共卫生服务、健康新郑行动、医药卫生体制改革、提升医疗服务水平、基层服务能力建设、中医药事业传承创新、“一老一小”照护服务和妇幼健康工作、提升综合治理能力、从严治党等重点任务,以伟大抗疫精神凝聚强大动力,以高质量健康服务保障我现代化全国一流中小城市建设。

新郑市政府副市长周建超对2020年新郑市卫生健康工作取得的成绩给予充分肯定,强调了常态化疫情防控、提升医疗服务能力、国家卫生城市复审、完善健康管理体系、凝聚推动工作合力等重点任务,要求各卫生健康系统干部职工勇于担当作为,下大气力抓改革、求突破,补短板、增优势,推动健康新郑建设向更高水平、更高质量发展迈进,为谱写新时代美丽新郑跨越发展新篇章做出积极贡献。

新郑市卫生健康委党组成员、副主任宋雪梅宣读了《新郑市卫生健康委员会关于表彰2020年度卫生健康系统先进单位和先进个人决定》。 记者 杨宜锦 通讯员 田胜利

消防安全

新建路街道苑陵社区 开展消防知识学习



本报讯 “灭火器你会用吗?油锅着火怎么办?安全标识知多少?”“火灾大多是因为忽略了消防安全细节引发的,我们不仅要注意消防细节,更要知道如何自救……”3月4日上午,新建路街道苑陵社区党支部书记张晓辉的一席话,不仅引起了社区居民的极大兴趣,也拉开了这场“消防安全进社区”活动的序幕。

据悉,当天活动的主题是“亲力亲为,抓早抓小,确保消防安全”。活动通过发放宣传彩页、知识讲座、灭火器讲解、观看防火宣传片、体验火灾现场模拟演练等,进一步增强居民消防安全意识和自防自救能力。

市科协科普大篷车也开到了现场。苑陵社区居民张大爷看得很认真。他说这些知识很有用,自己也会力所能及地当个安全知识义务宣传员。在新建路街道办事处消防安全体验中心,居民群众体验了“VR逃生体验”“电梯逃生”“灭火演练”等。通过体验,大家表示,这些安全知识太重要了,以后一定要注意用火安全。 记者 杨宜锦 文/图

新郑市举办城市发展“网络课堂”学习培训

本报讯 3月4日,新郑市第六期城市发展“网络课堂”开讲,全国“三农”专家、江苏省政府研究室顾问卢水生在线做《乡村振兴——三变改革五大合作》辅导报告。全市各单位设线下分课堂同步组织集中学习。

卢水生教授深入浅出地从什么是“三变改革”、什么是“五大合作”以及如何具体操作等方面进行了系统、全面的讲解,并结合自己的研究成果和成功实践,介绍了全国先进地区开展“三变改革五大合作”发展经济的成功经验和做法,有很强的指导性、操作性。 新郑市城市发展“网络课堂”

作为干部教育培训平台,每月推送两期权威专家精品直播课程,采取“线上课程+线下集中”的组织方式,满足常态化疫情防控时期“知名专家主讲、课件网上学习、学员分散组织”的干部培训需求。开讲以来累计培训干部39000余人次。 记者 杨宜锦

中储粮油脂新郑基地:多措并举上好党史学习“第一课” 永葆“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风

本报讯 为切实做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,学党史、悟思想、办实事、开新局,近日,中储粮油脂新郑基地党委认真组织,多措并举开好党史学习教育“第一课”。

作体现忠诚、用发展体现担当、用工作成效体现落实。

强化组织领导,多措并举推进。及时研究成立党史学习教育工作领导小组及办公室,为基地扎实全面开展党史学习教育奠定坚实基础。号召通过“主题党日”“三会一课”和庆祝建党100周年系列活动等形式组织开展党史理论教育。利用大屏幕、展板等形式宣传党史学习教育内容。创新开展“党史每日学习小课堂”“党史百年天天读”等学习机制,为党员学习提供平台载体。 紧密结合实际,开展专题培

训。通过开展专题培训辅导,引导全体党员干部员工在学习党的历史中继承红色基因、弘扬革命精神,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态奋力谱写新郑基地高质量发展新篇章。

高标准高质量开展党史学习教育,是党组织政治生活中的一件大事。中储粮油脂新郑基地党委将严格按照要求扎实开展党史学习教育,从百年党史中汲取前行的智慧和力量,永葆“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风,以优异成绩迎接中国共产党建党100周年。 记者 杨宜锦 通讯员 王斌

新郑市城市管理局 举办2021年春季消防安全知识讲座

本报讯 为增强干部职工的防火意识和消防知识,确保大家做到安全用电、用气、用火,预防和减少各类火灾事故的发生,营造良好的消防安全环境,3月4日上午,新郑市城市管理局特邀河南省安居防火中心主讲王教官开展了消防知识专题讲座。

王教官引用大量实际生活中的真实案例,结合图片、视频讲解了防火的重要性和严峻性。围绕火灾的防范、扑救和自救等知识、技能,介绍了日常用火与用电方面的安全防火知识,以及火灾发生时的逃生技能,还对灭火器使用方法及环境进行了讲解演示。 此次消防知识讲座增强了干部职工们的消防法治观念和消防安全意识,进一步提高了抗御火灾事故的能力。 记者 杨宜锦